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SOLUCIONARIO TERCERA EVALUACION ESCRITA

Ciclo Basico

FisSICA

01. Wy = WF + w™m + wN

W, = (60)(8)cos0° = 480 N

RESPUESTA: 480 N

1

02. E, = Ekx2
‘- 2(0,195) _eoN
(0,08) m

RESPUESTA: 60 N/m

03. E, = E +E,, +E
E, = 0+2(10)(0,09) +
E,=24J

04.

20N
T-20 = 2(5)
T =10+ 20
T = 30N

RESPUESTA: 30 N

O

05. |.
lI. V 3raley de Newton
1.

V 1raley de Newton

V 2da ley de Newton

RESPUESTA: VVV

@

06.

mg seTy

0
T = mgsen37°
T4= (5)(10)(0,6)
T =30N

)

RESPUESTA: 30N

QuiMICA

07. 1. (F) el enlace idnico esta constituido
por un metal de baja energia de
ionizacibn y un no metal de alta
afinidad electronica.

. (V)

. (V)

RESPUESTA: llylll
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08. Un enlace covalente esta formado 1.

por 2 60 mas no metales que

comparten electrones, debido a que RESPUESTA: Al aumentar Ia

no es significativa la diferencia de
electronegatividades entre ellos.

O

RESPUESTA: CO,

09. Para HNO;,:
:(”):
H—Q—N—'Q:

No hay enlaces tipo covalente apolar.

RESPUESTA: Los atomos
molécula estan unidos po
covalentes polares y apoléa

#enlace = b =3
2
#-enlace = Y £ A 3
2
3||:: solo-comipleta
/—‘V 6 e_
B
../ \
‘F 'F:

RESPUESTA: BF,

>

temperatura conducen mejor la

corriente eléctrica. @

12.
l.

@ 2

Na, SO; = 2(+1)+x+3(-2)=0
EO(S) = x = +4

® €2

144G, O,

@EE

H10, = (+1)+x+4(-2)=0
EQ(1) +7

RESPUESTA: +4; +5; +7 @

Z XN =

ARITMETICA
13. Pc = 2000
Pv=Pc+G
Pv = Pc + 20% Pv
80%Pv = Pc

Pv = 2500 soles

RESPUESTA: 2500

<
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14, - 17. 150 L
[
alcohol 4 120
Ll A 12 L| A +176 =— =
: agua 1 30
H (150 - ) x 80° +xx0° _
A =2 . (1) 150
) x = 37,5 litros
A +176 = (1,2L) - (2)
(1) en 2): L =20m RESPUESTA: 37,5 @
RESPUESTA: 20 @
15. C, - gc o 12% A A
Cz—l(ECj ; 18% 18. <a;b]={xeR/X—1§0}:<—1;1]
4\ 9 X +1
Cg_g(gcj . -1, B
4\9 . T =0
4 12 1 5. 18 3 RESPUESTA: 0 @
9 100 4 9 100 4
192 C +90C +300C
3600 19, 0.+ B = 2m — 2
582 C
D02 > 164020 C = _
3600 e of =3
2
RESPUESTA: 396 000 g - (e+P) B_ 2ap
O .
4m-1° =9
80
16. 4_kg m = g vm= —%
804+ i ? Suma de valores de “m” = 2
4
x = 80 litros RESPUESTA: 2 @
RESPUESTA: 80 @
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20. \2x -1 -6 2x-1+8 = 0
(V2x-1-4)(J2x-1-2) = 0

17 5
X=— V X=—

2 2
suma = 11

RESPUESTA: 11

21. f(x) = y2-|x| . x#0
= -2<x<2, x#0
D, = [-2;2]\{0}

RESPUESTA: [-2;2]\{0]

22, f(x) = mx +k

RESPUESTA: f.es decreciente

©

GEOMETRIA
23. 5
6/0
a+3 a
A 3 D 2

O

En el triangulo ABC (teorema de la
bisectriz interior)

a+3 3

a 2 E>

Luego:
AB=9, BC=6 y AC=5

Entonces, el perimetro del triangulo
ABC es 20 cm

RESPUESTA: (2p),.. = 20 cm

ABC

Por teorema de la tangente:

AP =AS =9
BP =BQ =5
QC =CS =3

En el triangulo ABC (teorema de
Menelao)

RESPUESTA: MC = 6 cm @
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A

D

En el triangulo rectangulo PBQ
(Teorema de Poncelet)
{-b+l-a=a+b+2r Sl
|:> f=¢—(a+h) 2m4PBH=miQ=18O—20cy
r=AD-PQ =6 m £ POQ = mPQ = 180 =2a
En le cuadrilatero- OPAQ:

180 — 200 + 90 +48 + 90°= 360

|:> o = 24

RESPUESTA: m ~BPH = 24

TRIGONOMETRIA

Por angulos en la circunferencia:

RESPUESTA: r=6 cm

28. Reduciendo al primer cuadrante:
. sen(350°) = —sen(10°)

= cos(-280°) = sen(10°)
= tan(200°) = tan(20°)
En InGdoa: = tan(290°) = —cot(20°)
B-x+9=x=7 Luego:
C) x=4 Sen(3509) | tan(200°) - tan(290°) =
cos(—280°)
RESPUESTA: BQ = 4 cm _ Zsen(10%) | ion(20%). (~cot(20°)) =
sen(10°)
-2

RESPUESTA: -2 @

-5- 28/04/2019
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2. cot®(a) N csc? (o) 5 ;+ 4 o
4 5 = 3 = —E
. cotz(oc)+1+cot2(oc) 5 1—§X4
4 5
= cot’(a) = 4 = tan’(a) = % RESPUESTA: -2 @
2

RESPUESTA: %

@ 32.

tan(x)-cos*(x)=cot(x):sen* (x) = senr(]nx)
30. Dato: o - = 30° , nos piden: (
sen(nx
(sen(a) + cos( ) + (cos(a) — sen( [3))2 _ | sen(x) - cos®(x) =cos(x) -sen” (x) = n )
Gen (o) + cos® (. ))+
T sen(x)-cos(x)(cosz(x) —senz(x)) = senr(] )
2(sen(at)-cos(B) — cos(a) - s
N~ ~ %-sen(Zx)~cos(2x) = seannx)
sen(o —
sen(4x) ‘ sen(nx) ~ -4
4 n
RESPUESTA: 4 @
& INONG IR
=24 2sen(30°) = 2+2(§J =3
; RAZONAMIENTO
RESPUESTA: 3 @ MATEMAT'CO
33. 1. 14-10 = 4 milsoles (V)
31, I (8—;5}400 —60% (V)
Datos: . V)

tan(o. - +6) = 1 y tan(B+vy-6) =4
2 RESPUESTA: VV V @

Nos piden:
tan(a +y) = tan[ (o —B +0) + (B +y—-0)]

_ tan(a-B+6)+tan(B+y-6)
~1-tan(a-P+0)-tan(B+v-0)
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34. Total 500 personas

~ 29 500 = 145
100

RESPUESTA: @

35. [x-1[+1#0

(x+1)° % 0
X # -1
. D, = R\[-1

RESPUESTA: R\ {-1) @

36. De los datos nos piden e
solucion de

3+2x-x>>0 sobre
= (x=-3)(x+1)<0
. {£1;0;2; 3}

RESPUESTA: {£1;0;2;3

©

37. Observando el grafico.

[ (V):
En Mayo estudia %x24 = 3,6 hrs

menos que en Abril.
l. (F):

En Abril duerme %x% = 2,4 hrs

menos que en Mayo.

38.

39.

ll. (F):
En Abril emplea menos horas en
alimentarse y dormir que en estudiar.

RESPUESTA: Es cierta solo |

@

Un avance de 80 créditos y un
retraso de la décima parte resulta:
80x0,90 = 72 créditos y de un total

de 200" créditos .representa un
avance.del 36%

RESPUESTA: El avance del 36%

corresponde a la figura C @

= tan(225°%) = tan(45°) =1

= cse(150°) = csc(30°) = 2
= .sec(300°) = sec(60°) = 2
En la tabla:

A 1 2
1 2 1
2 1 2

Il
N
\J
o)

|
N

Entonces 1A a
bA1=1 — b=
Nos piden: 2a+b = 4

RESPUESTA: 4 @
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40. x#y = x> +y* - x?y?

= SeC(OL)#CSC(OL) = SeC2 (0()4—0802 (OL)—SGCZ (O() . CSC2 ((X)

41.

42.

3602 (OL) . 0302 (OL)
. sec(a) #csc(a) =0

RESPUESTA: 0

O

RAZONAMIENTO
VERBAL

Las definiciones se relacionan:con
los términos de la siguiente manera:
“a” con ii; “b” con i; “c” coniify
— Abdicar: Dicho de una™

ella.
— Abjurar:
veces

se ha profesado o as
~-Renunciar: -Desistir
empeno o proyecto.

RESPUESTA: ib —iia —iiic

En la oracion, la palabra “reconocen”
no es precisa, pues el contexto alude
a un llamado de nombre. Por tanto,
la palabra precisa es “responden”.

RESPUESTA: responden

43.

44,

45.

El término “indiferentes” expresa el
sentido opuesto segun el contexto de

la oracion.

El tema central es el prejuicio
etnocéntrico en Hegel; sin embargo,
la oracion Il redunda al repetir en
detalles de la oracion |.

RESPUESTA: indiferentes

RESPUESTA: No es la primera vez
que los conquistadores justifican

su violencia. @

El¢  ejercicio”~trata sobre Ia
comunicacion entre las hormigas.
Iniciamos-con la lll, la cual menciona
los tipos de comunicacion. Continua
la'1,-pues desarrolla la comunicacion
por medio de feromona. Sigue la
oracion V que alude al segundo tipo
de comunicacion, es decir, el sonido.
Prosigue la oracion Il, la cual se
refiere al ultimo tipo de
comunicacion, el del tacto. Termina
con la oracion IV, que nos informa
por qué son considerados los
grandes comunicadores.

RESPUESTA: Il -1-V-1l-1IV

@
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46.

47.

48.

El texto gira entorno al tema del
envejecimiento del cerebro. El
enunciado | presenta el tema
medular. En seguida, se hace una
diferencia en Il y, luego anade su
caracteristica IV. Posteriormente, se
contrasta la informacion precedente
en lll. Finalmente, V presenta un
ejemplo de un cambio producido.

RESPUESTA: I -1I-IV-1Il-V

De acuerdo al texto, el impacto del
asteroide  extermind @ " varias
especies. Sin embargo, prepara_ €l
escenario para que los iferos
evolucionen con el tiempg
dara inicio de los seres h

RESPUESTA: el
especie humana s
por el impacto del c

Con la' sobrevivencia 'de algunas
especies.de mamiferos-y los nuevos
escenarios, luego de la devastacion
global, - fuew. favorable’/ para la
aparicién/del-ser- humano.

RESPUESTA: dio oportunidad a la

aparicién del ser humano.
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